

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

18759 *Corrección de errores de la Resolución de 31 de agosto de 2009, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el texto de la Resolución rectoral de 31 agosto de 2009, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», número 219, de día 10 de septiembre de 2009, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 76539, en el concurso número 09151:

Donde dice: «Secretario/a: Escario García-Trevijano, José Antonio. TU. UCM», deberá decir: «Secretario/a: Cuéllar del Hoyo, M.^a Carmen. TU. UCM».

Donde dice: «Vocal: Cuéllar del Hoyo, M.^a Carmen. TU. UCM», deberá decir «Vocal: Escario García-Trevijano, José Antonio. TU. UCM».